

## **DELIBERA PRESIDENZIALE** DI CONVOCAZIONE DELL'ASSEMBLEA NAZIONALE ORDINARIA DELLA SOS UTENTI APS

"L'associazione SOS UTENTI APS informa tutti gli associati che è convocata la prossima assemblea nazionale ordinaria in prima convocazione per il giorno di mercoledì 25 giugno 2025 alle ore 19:00 ed in seconda convocazione il giorno giovedì 26 giugno ore 19:00 in Ortona (Ch) alla via Giovanni XXIII n. 188/190 presso la sede legale della SOS UTENTI APS per deliberare sui seguenti argomenti che sono posti all'ordine del giorno:

- 1 Illustrazione del bilancio consuntivo del 2024 da parte del Tesoriere dell'associazione e della relazione dei revisori contabili. Esame e discussione relativi all'approvazione dello stesso.
- 2 Illustrazione del bilancio preventivo del 2025 da parte del Tesoriere dell'associazione.

Esame e discussione relativi all'approvazione dello stesso.

Illustrazione dell'attuale situazione finanziaria della SOS UTENTI ad opera del segretario generale e tesoriere.

- 3 Discussione relativa alle iniziative da adottare per la celebrazione dei 20 anni dalla fondazione della SOS UTENTI APS fondata nel 2005.
- 4 Comunicazioni del Presidente Onorario.
- **5** Varie ed eventuali.

Indicazioni relative alla modalità di svolgimento dell'assemblea.

Si precisa che:

A L'assemblea avrà luogo sia a mezzo di partecipazione fisica presso la sede legale della SOS UTENTI APS sia a mezzo di collegamento in videoconferenza.

Gli associati che volessero intervenire con collegamento in videoconferenza potranno liberamente chiederlo con il mezzo che riterranno opportuno e potranno partecipare all'assemblea in qualunque momento.

B Ogni associato è informato che ai sensi dell'art. 33 del vigente Statuto della SOS UTENTI, il bilancio di esercizio consuntivo del 2024 ed il preventivo del 2025 sono depositati presso la sede dell'Associazione a partire dalla data di pubblicazione della presente delibera di convocazione dell'assemblea.

Ogni associato, previa richiesta scritta, potrà prenderne visione. La domanda scritta potrà essere inviata: a) a mezzo e-mail al seguente indirizzo: info@sosutenti.net oppure b) a mezzo pec al seguente indirizzo: sosutenti@legalmail.it.

C Si ricorda a tutti gli associati che hanno diritto al voto solo coloro che abbiano chiesto ed ottenuto la iscrizione alla SOS UTENTI fino alla data del 31/05/2025 salvo deroghe particolari decise dal Presidente anche in via di urgenza e senza formalità.

**D** Ogni associato ha diritto ad un voto.

## Associazione di Promozione Sociale Ente del Terzo Settore



O Via Papa Giovanni XXIII, 188/190 66026 - ORTONA (Chieti)



info@sosutenti.net giurislab@laboratoriogiurimetrico.it



Tel. 085 9063398 - 085 9066119



Ufficio Registro Unico Nazionale del Terzo Settore (RUNTS) Regione Abruzzo, N° Repertorio 3410



Numero Verde 800 090 327

WWW.SOSUTENTI.NET



E Ciascun associato può essere rappresentato in assemblea conferendo apposita delega ad un altro associato. La delega può essere conferita sottoscrivendo il modulo posto in calce alla presente convocazione. Lo stesso non dev'essere separato dal resto della convocazione.

L'associato che abbia deleghe è tenuto ad inviare le stesse dopo averne fatta una scansione in formato .pdf a mezzo e-mail all'indirizzo: info@sosutenti.net entro e non oltre la data di inizio dell'assemblea.

F Ogni associato non può essere portatore di più di tre deleghe". Potenza/Ortona, lì 15 giugno 2025.

> **SOS UTENTI APS** Il Presidente Avv. Savino Genovese (firma apposta sull'originale)

II sottoscritto		in	qualità	di	associato	SOS
UTENTI APS	DELEGA il sig.			_	a rapprese	entarlo
all'assemblea r	nazionale ordinaria della <b>SOS UTENTI APS</b> convoca	ata	in Ortor	ıa (0	Ch) per la d	lata di
giovedì 26 giugno 2025 ore 19:00 avente odg indicato nella convocazione.						
			ال طماء	200	ato	
			II dele	gai	ite	
	_					

## Associazione di Promozione Sociale Ente del Terzo Settore



Via Papa Giovanni XXIII, 188/190 66026 - ORTONA (Chieti)



info@sosutenti.net giurislab@laboratoriogiurimetrico.it



Tel. 085 9063398 - 085 9066119



Ufficio Registro Unico Nazionale del Terzo Settore (RUNTS) Regione Abruzzo, N° Repertorio 3410

Numero Verde 800 090 327

WWW.SOSUTENTI.NET